

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.286595/19-16
Београд, 22 DEC 2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/1000/0168/2016, за набавку услуга „Пројекат за грађевинску дозволу са техничком контролом за изградњу парка ветроелектрана на локалитету Костолаца“, на захтев заинтересованог лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1: Респектујући сложеност тендера бр. ЈН 1000/0168/2016 за набавку “ Пројекат за грађевинску дозволу са техничком контролом за изградњу ветроелектране на локацији Костолаца”и захтев да сви евентуални понуђачи поседују лиценцу П190Е4 молимо Вас да размотрите повлачење захтева за том лиценцом из следећих разлога:

Недостатак горе захтеване лиценце нас до сада није спречавао да пројектујемо кабловски развод између ветро генератора и комплетне, или делова трафостаница.

Тврдимо да тражена лиценца за предметни посао посао није неопходна јер нема пројектовања електромоторног погона.

Молим Вас да захтев за лиценцом П190Е4 повучете јер дискриминише истинске пројектанте трафостаница и кабловског развода, што Вам сигурно није био циљ.

Уклоњен захтев за овом лиценцом неће оштетити ниједно друштво које истински зна да пројектује Ветро Паркове.

Одговор 1: Правилник о начину, поступку и садржини података за утврђивање испуњеност услова за издавање лиценце за израду техничке документације и лиценце за грађење објеката за које грађевинску дозволу издаје министарство, односно аутономна покрајина, као и о условима за одузимање тих лиценци („Сл.гласник РС“ бр. 24/2015) прописује потребне лиценце за пројектовање објеката за производњу енергије из обновљивих извора енергије.

Лиценца П190Е4 покрива област – Пројекти управљања електромоторним погонима – аутоматика, мерење и регулација за објекте за производњу енергије из обновљивих извора енергије снаге 10 MW и више.

Пројектна документација за изградњу парка ветроелектрана предвиђа, према Конкурсној документацији, осим електроенергетског дела (ветроагрегати, трафостаница, електроенергетске инсталације високог и средњег напона), и пројектовање Управљачког система ветроелектране и Система за надзор. За пројектовање објеката из ових области је потребна лиценца, у овом случају (П190Е4).

Напомињемо да пројектовање унутрашњег кабловског развода између трафостанице и ветроагрегата није предмет ове јавне набавке. Такође, за пројектовање трафостанице 110kV и прикључног далековода потребне лиценце су П062Е1 и П061Е1.

Наручилац остаје при захтеву наведеном у Конкурсној документацији.

КОМИСИЈА

